

Imperial Opera

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozci spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Linijski dobitci osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobitci osvoje na većem broju linija, svi se dobitci zbrajaju. Svi dobitci iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobitcima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre.

Pravila igre

Imperial Opera je videoautomat s 5 rola i 20 linija za klađenje, a odvija se u azijskoj opernoj kući.

Simbol princeze je Wild (zamjenski) i može zamijeniti, odnosno predstavljati bilo koji drugi simbol na rolama (osim aktivirajućeg - Scatter- simbola) i postati dio dobitne kombinacije ili više njih.

Bonus igra Predstavljanja može se aktivirati u svakoj vrtnji. Nasumično će se odabrati jedan simbol (osim Scatter simbola) i naslagani niz istih simbola dodat će se na role kao pomoć u postizanju dobitnih kombinacija. Kada su aktivne bonus igre, svi simboli likova mogu se pojaviti kao Mega simboli na rolama.

Bonus igra Harmonija aktivira se nasumice, tj. slučajno. Odabrat će se 2 ili 3 susjedne role, koje će se zatim zavrtjeti noseći iste simbole. Bonus igra nije aktivna za vrijeme besplatnih vrtnji.

Bonus igra Krešendo aktivira se nasumice, tj. slučajno. Nasumice će se odabrati 1 ili 2 role na igraćem polju i svaka odabrana rola će se ispuniti Wild simbolima. Bonus igra nije aktivna za vrijeme besplatnih vrtnji.

Scatter (aktivirajući) simbol je simbol veličine 3x3 polja koji se proteže preko tri susjedne role i vidljiv je na rolama samo ako su se za vrijeme bonus igre Harmonija odabrale 3 (a ne 2) role za sinkronizaciju. Kada je Scatter simbol potpuno vidljiv na rolama, aktivirat će se bonus igra besplatnih vrtnji - u kojoj će vam se na početku dodijeliti 10 besplatnih vrtnji. Za vrijeme besplatnih vrtnji, ako se na rolama zaustavi Scatter simbol, to će produžiti ovu bonus igru s dodatnih 10 besplatnih vrtnji (ograničeno maksimalno dozvoljenim dobitkom)!

Prije početka besplatnih vrtnji, role 2, 3 i 4 će se fiksirati na mjestu i sinkronizirati se kako bi se vrtjele zajedno noseći iste simbole. Mega simboli bit će vidljivi na te tri role. Bonus igra Predstavljanja i dalje je aktivna.

U izborniku možete odrediti svoj željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb za vrtnju. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici.

Radnje/potezi

- Isplatna tablica - Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne tablice kako biste vidjeli sve bonus igre/značajke i isplate u igri.
- Autoigra - Automatsku igru možete uključiti/isključiti u izborniku. U autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.
- Zavrti - Vrtnje valjke i pokreće igru.
- Zaustavljanje (za vrijeme vrtnje rola) - Dodirnite bilo gdje na igraćoj ploči za brže zaustavljanje rola.
- Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.